\ - 1300, % K 300
7 T 8] T > .
LN LN
~ ~
2660 1415
Pikniku laud_3000mm
Zﬁifcehznén%g&wmg— Views — Ansichten

Profil/Profile

Datum/Date 21'04'2023



AutoCAD SHX Text
Pikniku laud_3000mm

AutoCAD SHX Text
Vaated - Views - Ansichten 

AutoCAD SHX Text
21.04.2023


g Pc Profile Length
Pos Teileliste Stk Profil Lange
T, P leniclet ' Profil ikkus
Pikniku laud / Picnic table / Picknicktisch 3000mm | 4. (o) P(mm)
Tabletop / Tischplatte / Lauaplaat 1 3000xH0
Bench / Bank / Pink 1 13000%300
Bench / Bank / Pink 1 13000%300
STUDS - LATTEN - TUGlI
LT5 > P 3 95x 40 1500
STUDS - LATTEN - JALG
LT2-1 — 3 95x 40 930
STUDS - LATTEN - JALG
LT2-2 S 3 95x40 930
STUDS - LATTEN - TUGlI
LTL NP 3 95x40 104
STUDS - LATTEN - TUGlI
LT1 / / 2 L5x45 1264
%% Schrauben - Screws - Kruvi 4.0x#0 = 20
ccQot Wood bolts - Schlof3schrauben qt | 30
- Puidupolt M8x80 B
Nylock nut - Sicherungsmutfter _
LMU Y g N
T01 = - Lukustuv mutter M8 @y 30
US0Z2 | Washer - U-Scheibe - Seib M8 @25 30

Kood Picnic table/Picknicktisch/Pikniku laud 3000mm Materjal Leht  1/1




Picnic table / Picknicktisch / Pikniku laud__3000mm
Installation instructions / Aufbauanleitung / Paigaldusjuhend

Woad bolts - Schlof3schrauben
- Puidupolt M8x80

Nylock nut - Sicherungsmutter
- Lukustuv mutter M8 © 8x (24x)

Washer - U-Scheibe - Seib M8 @25 @ 8x (24x)

/ / Screw - Schrauben - Kruvi 4x70 s 12x

NB!
Leave the sunshade opening free!

Lassen Sie die Schirméffnung frei!



AutoCAD SHX Text
 Installation instructions / Aufbauanleitung / Paigaldusjuhend

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Picnic table / Picknicktisch / Pikniku laud_3000mm

AutoCAD SHX Text
Wood bolts - Schloßschrauben 

AutoCAD SHX Text
Nylock nut - Sicherungsmutter 

AutoCAD SHX Text
Washer - U-Scheibe - Seib M8 Ø25

AutoCAD SHX Text
- Puidupolt M8x80

AutoCAD SHX Text
- Lukustuv mutter M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Screw - Schrauben - Kruvi 4x70

AutoCAD SHX Text
8x (24x)

AutoCAD SHX Text
12x

AutoCAD SHX Text
8x (24x)

AutoCAD SHX Text
8x (24x)

AutoCAD SHX Text
Leave the sunshade opening free!

AutoCAD SHX Text
Lassen Sie die Schirmöffnung frei!

AutoCAD SHX Text
Jätke päikesevarju ava vabaks!

AutoCAD SHX Text
NB!


nic table / Picknicktisch / Pikniku laud 3000mm

Pic

al

leifung / Paigaldus juhend

instructions / Aufbauan

lation

st



AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Screw - Schrauben - Kruvi 4x70

AutoCAD SHX Text
 Installation instructions / Aufbauanleitung / Paigaldusjuhend

AutoCAD SHX Text
Picnic table / Picknicktisch / Pikniku laud_3000mm

AutoCAD SHX Text
Wood bolts - Schloßschrauben 

AutoCAD SHX Text
Nylock nut - Sicherungsmutter 

AutoCAD SHX Text
Washer - U-Scheibe - Seib M8 Ø25

AutoCAD SHX Text
- Puidupolt M8x80

AutoCAD SHX Text
- Lukustuv mutter M8

AutoCAD SHX Text
8x

AutoCAD SHX Text
6x

AutoCAD SHX Text
6x

AutoCAD SHX Text
6x

AutoCAD SHX Text
Leave the sunshade opening free!

AutoCAD SHX Text
Lassen Sie die Schirmöffnung frei!

AutoCAD SHX Text
Jätke päikesevarju ava vabaks!

AutoCAD SHX Text
NB!


